
ABBOTT vibrador de mano para
estimulación
Estimulador femenino tipo dedal Pretty Love.
Realizado en suave silicona flexible, aterciopelada e
hipoalergénica que envolverán tus dedos para
estimular la vagina y a la vez el clítoris. Tiene un
tamaño de 9,5 cm de largo, 6 cm de ancho y 4,5 cm
de espesor.
Read More
SKU: SS-PL-014515-1
Price: $30,000.00
Stock: instock
Categories: Estimuladores, Importados, Para dedo,
Vibradores
Tags: de mano, estimualdor, importado, pretty love,
rosa, vibrador

Product Description

B YOURS - NEO
Dildo NEO 7.5 pulgadas. Fabricado con la tecnología de
doble densidad 'sensa feel', una capa externa suave y
un núcleo firme. Hace que el consolador se sienta
sensiblemente blando, pero rígido. Tiene detalles de
texturas y una ventosa en su base. Elaborado con
materiales 100% hipoalergénicos. Su tamaño es de 20
cm de largo y 3.5 cm de grosor.
Read More
SKU: SS-BL-29110
Price: $40,000.00
Stock: instock
Categories: Con Ventosa, Consoladores
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Tags: consolador, dildo, fluor, importado, neo, pink,
rosa, sopapa, ventosa

Product Description

B YOURS - SWEET N HARD 1 Pink
Fluor
Sweet n Hard tiene el tamaño perfecto para
principiantes. Este consolador de 7 pulgadas está
esculpido con todos los detalles - venas, textura de la
piel realista, y bolas - para su placer. Este dildo firme
es de 14 cm insertables por 2,5 centimetros de
circunferencia. Tiene una robusta base de ventosa que
se sujeta firmemente a cualquier superficie lisa, para
que puedas divertirte en la ducha o en cualquier lugar
que puedas imaginar. La ventosa también hace que
este arnés para dongs sea compatible para disfrutar
en pareja. En un delicioso color rosa transparente,
Sweet n Hard es un juguete dulce y llamativo. Este
dulce dong tiene la longitud y la circunferencia
perfectas para satisfacer y está hecho de PVC suave y
libre de ftalatos. Está listo para complacerte en
cualquier fantasía. Para limpiarlo, lávalo con agua y
jabón o con un limpiador de juguetes y luego déjalo
secar al aire.
Read More
SKU: SS-BL-16420
Price: $45,000.00
Stock: instock
Categories: Con Ventosa, Consoladores
Tags: arnes, consolador, dildo, fluor, importado, rosa,
sopapa, ventosa

Product Description

WooCommerce PDF Catalog

Developer By PDF Catalog Woocommerce

https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/consolador/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/dildo/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/fluor/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/importado/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/neo/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/pink/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/rosa/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/sopapa/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/ventosa/
https://costaintima.com.ar/producto/b-yours-sweet-n-hard-1-pink-fluor/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/consoladores/con-ventosa/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/consoladores/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/arnes/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/consolador/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/dildo/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/fluor/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/importado/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/rosa/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/sopapa/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/ventosa/


Disfraz conejita
Sube la pasión de tus fantasías con tu disfraz de
conejita color BLANCO que contiene 4 piezas: Vincha
con orejas de peluche, body armado con moños y
colita y mitones de microfibra. Hecho de telas suaves y
ajustables. *No incluye medias
Read More
SKU: c12tfB
Price: $17,900.00
Stock: instock
Categories: Disfraces, Femenina, Lencería
Tags: conejita, disfraz, femenina, lenceria, rosa, sexi

Product Description

HOT LOVER PINK
[embed]https://youtu.be/rQNTmjIhDLY[/embed]
Read More
SKU: SS-SA-8822
Price: $120,000.00
Stock: instock
Categories: Importados, Punto G, USB, Vibradores
Tags: app, importado, pink, rosa, satisfyer, usb,
vibrador

Product Description

HOT LOVER
Es un vibrador tipo conejito algo especial! Mientras que el mango, con su punta
ergonómicamente curvada, se encarga de acariciar tu punto G, el pequeño estimulador se
encarga de estimular intensamente el clítoris.
Función de calor
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Para disfrutar de momentos muy calientes, también puedes utilizar la función de calentamiento
del producto de bienestar sexual.
El mango del Hot Lover se puede calentar hasta 39 grados, lo que proporciona no solamente
una mayor sensación de placer y un mayor orgasmo, sino también una experiencia realista
parecida a la del cuerpo.
La función de calor también se puede activar de forma individual, para que puedas utilizar el
vibrador según lo desees.
Control por App
Este Rabbit dispone de 12 programas de vibración preconfigurados, que pueden ser aún más
variados gracias a la aplicación gratuita Satisfyer Connect para Android y Apple iOS.
Crea nuevos programas de vibración o vincula la aplicación a Spotify para vivir unos orgasmos
intensos al ritmo de tus canciones favoritas.
Impermeable (IPX7)
No tendrás que prescindir de tu amante caliente favorito ni siquiera bajo el agua, ya que te
acompañará con mucho gusto bajo la ducha o en la bañera. Después de utilizarlo, el vibrador
con función de calor se puede limpiar fácilmente con agua tibia, un jabón suave y un poco de
limpiador de productos de bienestar sexual.

Vicky Vibrador Para Dedo

 Medida 68 * 38 * 37 mm / 30 g
· Vibración única
· Alimentado por batería 2 * LR41
· Silicona médica + ABS
· IPX7 a prueba de agua

Read More
SKU: SHD-S236
Price: $29,000.00
Stock: instock
Categories: Estimuladores, Para dedo, Vibradores
Tags: dedo, estimulador, finger, importado, rosa,
vibrador

Product Description
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ANILLO VIBRADOR CONEJITO
ROSA
¡Disfrutá el sexo como nunca, estimulando a tu pareja
con este maravilloso anillo vibrador!
La fricción que genera el mismo sobre el pene
favorece la erección, mientras que con el conejito
vibrador llevarás a tu pareja a tener múltiples
orgasmos estimulando sus zonas erógenas.
¡Animate a vivir otra experiencia!
Utiliza 3 pilas LR44, no incluidas.
Read More
SKU: FT-5E007
Price: $39,500.00
Stock: instock
Categories: Anillos
Tags: anillo, conejo, parejas, rosa, silicona

Product Description

Antifaz cerrado
Antifaz cerrado de charol o cuero con ajuste elástico.
Disponible en rosa o negro
Read More
SKU: KS25350
Price: $4,500.00
Stock: instock
Categories: Antifaz, SADO
Tags: antifaz, bdsm, charol, rojo, rosa, sado
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Product Description

Antifaz Gatúbela con peluche
Antifaz gatúbela en cuero negro y un suave peluche
por dentro, con elástico para sujetar
Read More
SKU: KS25452
Price: $4,500.00
Stock: instock
Categories: Antifaz, SADO
Tags: antifaz, bdsm, gatubela, negro, peluche, piel,
rosa, sado

Product Description
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Body cerrado vinilo
Body cerrado en vinilo. Talle único
Read More
SKU: fr402
Price: $18,900.00
Stock: instock
Categories: Bodies, Femenina, Lencería, Vinilo
Tags: body, negro, rojo, rosa, vinilo

Product Description

CINTA TAPE

SIN PEGAMENTO, SE PEGA ASÍ MISMA
ANCHO: 5CM
LARGO TOTAL : 15MTS

Read More
SKU:
Price: $19,900.00
Stock: instock
Categories: Accesorios, Inmovilizadores, SADO
Tags: cinta, negro, rojo, rosa, sado, tape

Product Description
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Esposas de Charol
Esposas de charol con cadena y un mosquetón.
Disponibles en rojo o glitter!
Read More
SKU: KS21451
Price: $6,500.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: bdsm, cadena, charol, esposas, rojo, rosa, sado

Product Description

ESPOSAS SUAVES ROSA
ECO CUERO. IMPORTADAS
Read More
SKU: FT-2001082
Price: $15,000.00
Stock: instock
Categories: Esposas, SADO
Tags: esposas, piel, rosa

Product Description
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KIT BONDAGE 7 PIEZAS ROSA
¡Si te gustan los juegos sexuales de sumisión, sadismo
y dominación, este juguete es ideal para cumplir tus
deseos!
Con este kit bondage, vas a poder tener un juego
sexual al estilo BDSM, dominando por completo a tu
pareja y elevando tus deseos... ¡realizando lo que
quieras con ella!
Incluye:
1 mordaza ajustable con orificios para facilitar la
respiración
1 soga bondage de algodón suave
1 antifaz ciego para mejorar la sensibilidad sensorial
durante el acto
1 látigo
2 pares de esposas suaves
1 collar regulable con correa
Color: rosa
Read More
SKU: FTM-007-PK
Price: $49,000.00
Stock: instock
Categories: Esposas, Inmovilizadores, Kits,
Látigos/Palmetas, Mordiscos, SADO
Tags: bdsm, kit, rosa, sado

Product Description
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Less Vinilo Atada
Less con tiras para atar. Talle único
Read More
SKU: fr102
Price: $5,000.00
Stock: instock
Categories: Femenina, Lencería, Tangas, Vinilo
Tags: lenceria, less, rojo, rosa, sexi, tanga, vinilo

Product Description

PLUG ANAL METAL ROSA CON
JOYA SMALL
Metálico Rosa. Medida Small (pequeño)
Read More
SKU: FT-MGJ53-S
Price: $24,900.00
Stock: instock
Categories: Anal
Tags: anal, joya, metal, plug, rosa

Product Description
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Tornado Jelly

Silicona
Forma espiralada
Mide 17 x 4 cm
Regulador de velocidad

*Color sujeto a disponibilidad de stock. Consular!

Read More
SKU: p 5102
Price: $19,900.00
Stock: instock
Categories: Jelly, Vibradores
Tags: Jelly, rojo, rosa, vibrador

Product Description

VIBRADOR 10 FUNCIONES
SUMERGIBLE 22x4 cm

Medidas: 21.8 x 4.3 cm
Color Rosa
Sumergible
10 funciones
importado

Read More
SKU: BW-047002
Price: $28,000.00
Stock: instock
Categories: Importados, Vibradores
Tags: importado, rosa, sumergible, vibrador
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Product Description

VIBRADOR ESTIMULADOR CON 3
ACCESORIOS INTERCAMBIABLES
Este mini vibrador genio de la estimulación de clítoris
te hará olvidar tu nombre. En su cabeza vibratoria
podrás utilizar el accesorio que más se adapte a tu
gusto.
Read More
SKU: SS-ED-20815
Price: $34,900.00
Stock: instock
Categories: Estimuladores, Importados, Vibradores
Tags: estimulador, importado, rosa, vibrador

Product Description

VIBRADOR MULTISPEED PINK

24CM X 4CM
Color Rosa

Read More
SKU: BW-006081R
Price: $25,900.00
Stock: instock
Categories: Importados, Vibradores
Tags: importado, pink, rosa, vibrador

Product Description
Con un ambiente realista y manejable que presenta una forma larga y una textura ondulada
que se enfoca naturalmente en los puntos dulces por dentro y por fuera, este consolador
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agrega velocidades de vibración que se rizan a los pies a su encanto satisfactorio. Suavemente
cónico en la punta hinchada, el consolador penetra de manera cómoda y placentera, ofreciendo
muchos golpes y crestas para montar. Un solo botón pulsador colocado en una base
redondeada activa y cambia las velocidades disponibles de vibración constante en cualquier
punto durante el juego.

VIBRADOR SILICONA PUNTO G
MULTIFUNCION

Pilas: 2 x Pila AAA
Medidas: Diámetro mayor 2,5 cm. Longitud total
20,5 cm.
Materiales: Silicona TPE
Texturas: Flexible Suave
Características Especiales: Con Vibrador 
Resistente al agua
Características del Vibrador: Multifunción
intermitente

Read More
SKU: BF546
Price: $39,900.00
Stock: instock
Categories: Importados, Punto G, Vibradores
Tags: importado, Punto G, rosa, vibrador

Product Description
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https://costaintima.com.ar/producto/vibrador-silicona-punto-g-multifuncion/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/vibradores/importados/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/vibradores/punto-g/
https://costaintima.com.ar/categoria-producto/vibradores/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/importado/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/punto-g/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/rosa/
https://costaintima.com.ar/etiqueta-producto/vibrador/

